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Protokoll Jahreshauptversammlung  
der Schleswig - Holsteinischen Ruderjugend 

 am 6.3.2011 in der LRG 
 

 

Anwesende: siehe Teilnehmerliste 

 

Beginn: 15:40 Uhr 

 

1. Eröffnung 

1.1 Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und die Ehrengäste  

      Hans-Thomas Rehbein, DRJ 

Andreas König, sjsh 

Tobias Tietgen, RVSH 

Jan André, LRG 

       Jan André spricht ein kurzes Grußwort. 

     1.2  Der Vorsitzende stellt die ordnungsgemäße Einberufung der Jahreshauptversammlung fest. 

     1.3 Es wird festgestellt, dass 12 Vereine und Riegen anwesend sind. Hinzu kommen die 7 

Stimmen des Vorstandes. 

     1.4  Die Tagesordnung wird genehmigt. 

 

2. Das Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 09.04.2010 in Ratzeburg wird einstimmig 

 genehmigt. 

 

3. Die Berichte des Vorstandes sind im Internet (www.rish.de) veröffentlicht worden. 

 

4. Der kommissarische Kassenwart Tobias Tietgen hält den Kassenbericht. Daniel Nolte   

verliest den Prüfungsbericht.  

 

5. Kim Koltermann beantragt die Entlastung des Vorstandes. Der Vorstand wird einstimmig bei   

            3 Enthaltungen entlastet. 

 

6. Tobias Tietgen stellt den Haushaltsplan 2011 vor. Dieser wird einstimmig genehmigt. 

 

7. Es liegen keine Anträge vor. 

 

8. Daniel Nolte tritt nicht wieder als Vorsitzender (Vereine) an. Hauke Hinz verabschiedet ihn   

und überreicht einen  Präsentkorb. Hans-Thomas Rehbein spricht für die DRJ die  

Abschiedsworte. Er verleiht Daniel Nolte die Ehrennadel für Jugendbetreuer des DRV. 

Andreas König spricht nun für die sjsh und übergibt ein Präsent. Daniel Nolte dankt Tobias 

Tietgen für seine Dienste als kommissarischer Kassenwart mit einem Präsentkorb. Daniel 

Nolte verabschiedet Lars Koltermann aus dem Sportausschuss und Svenja Fock als 

Wanderruderwartin mit einem Präsent sowie Marius Gdaniec als Kassenwart. 
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Die folgenden Wahlen ergaben dieses Bild: 

Vorsitzender: Vorgeschlagen wird Steffen Schweiger. Es erfolgt eine kurze Vorstellung. Er 

wird einstimmig bei eigener Enthaltung gewählt. 

Kassenwart: Vorgeschlagen wird Nils Andrée.  Er stellt sich kurz vor.  Er wird einstimmig 

gewählt. 

Sport u. Regattawesen: Es wird die Wiederwahl von Michael Schürmann vorgeschlagen. Er 

wird einstimmig gewählt. 

Lehrwesen: Es wird die Wiederwahl von Gesa Bruhn vorgeschlagen. Sie wird einstimmig 

gewählt. 

Wanderrudern: Vorgeschlagen wird Eike Schweiger. Er wird einstimmig gewählt. 

Sonderaufgaben: Es wird die Wiederwahl von Tim Schreiber vorgeschlagen. Er wird 

einstimmig gewählt. 

Jugendliche Beisitzer: Vorgeschlagen werden Rouven Corinth und Arne Möller. Sie werden 

einstimmig gewählt. 

 

9. Andreas König macht Werbung für die Veranstaltungen der sjsh und für das FSJ.  Michael  

Schürmann spricht über Probleme mit dem LE und dem BW-Vorbereitungscamp. Steffen 

Schweiger freut sich auf die Zusammenarbeit mit allen Beteiligten. 

 

Ende: 17.19 Uhr 

 

 

 

 

gez. Tobias Tietgen, Protokollführer  gez. Steffen Schweiger, Vorsitzender (Verein) SHRJ 


